m polozka 1
m polozka 2

1. polozka 3
la. polozka 4
2. polozka 5

m polozka 6

Vysézejte doslovné (pro vysazeni posledni fadky vyuzijte skutecnosti, Ze
vSechny ¢islice maji $ifku 0.5em):

Jednoducha tabulka

body | zndmka
100 — 85 | vyborné
84 — 70 | velmi dobfe
69 — 60 | dobte
59 — 0 | nevyhovél




Vysazejte doslovneé:

TTi pékné ramecky

Tieti pékny rdmecek je
nejsirsi. Jeho sitka je
vétsi, nez Sitky obou
ramecku predchozich —
4 cm.

Prvni

pékny  ra-
mecek  je
Siroky 2 cm.

Druhy pékny
ramecek je Sirsi.
Meéfii presné 3 cm.

Vysazejte doslovné:

Umisténi textu v rameccich

Text vlevo: Text uprostied: Text vpravo:

Vysézejte doslovné (tenka ¢ara je silna 0.4pt):

T¥i tlustoucké ramecky

- Tlusty v jesté
Tenky v tlus- T}USty v ten- tlustsim:
tém: kém:




